



Комсомольская правда: "Священник, сын которого пострадал в пожаре на ледоколе "Виктор Черномырдин", пожаловался Бастрыкину"

К главе СК России обратились еще два отца из Петербурга: один потерял сына из-за неосторожности работников центра соцзащиты, сыну второго сломали ногу во время массажа

Глава Следственного комитета России во время поездки в Петербург встретился с жителями города и Ленобласти. За помощью к Александру Бастрыкину обратился священник. Его сын пострадал в пожаре на ледоколе "Виктор Черномырдин" и получил ожоги первой-третьей степеней.

- У мужчины возник ряд вопросов, касающихся возмещения имущественного и морального ущерба, - сообщают в Северо-Западном следственном управлении на транспорте СК России. - Он попросил о содействии в прохождении реабилитации сына в Петербурге, а не в Рязани, где он живет.

Еще один отец, житель Приозерска, пожаловался Бастрыкину на отсутствие результатов предварительного следствия. Его шестнадцатилетний сын, воспитанник центра соцзащиты, погиб еще в 2005-ом, дело завели по факту "причинения смерти по неосторожности". Но в 2009-ом дело приостановили.

- Отец выразил несогласие с квалификацией преступления и посетовал, что до сих пор неизвестны лица, причастные к гибели ребенка, - сообщают в СК.

Третий отец пожаловался на врача-невропатолога, который в марте 2018-го во время "лечебного" массажа сломал ногу его маленькому сыну.

Анна Послянова

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1301554>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
